

叙利亚局势

作为联合国和阿盟特使安南将访叙利亚
叙利亚表示欢迎

据新华社大马士革3月5日电 (记者
洪振喜)叙利亚外交部发言人吉哈德·马克迪西5日表示,叙利亚欢迎联合国和阿拉伯国家联盟(阿盟)特使安南访问叙利亚。

马克迪西当天接受新华社记者电话采访
时说,叙方欢迎联合国特使安南访问叙利亚,
“我们等待确定访问日期”。

阿盟秘书长阿拉比5日宣布,作为联合
国与阿盟的叙利亚危机联合特使,联合国前
秘书长安南将于本月10日前往叙利亚首都
大马士革执行斡旋任务。

阿拉比在当天的新闻发布会上说,安南
将于7日抵达开罗,参加将于10日举行的关
于叙利亚危机的阿盟外长会议。会后他将启
程前往大马士革。

加拿大关闭
驻叙利亚外交机构

据新华社渥太华3月5日电 (记者张大
成)加拿大外交部长约翰·贝尔德5日在渥太
华宣布,由于叙利亚形势进一步恶化,从即日
起关闭加拿大驻叙利亚大使馆和领事馆,并
对叙利亚采取新的制裁措施。

法国否认有法国军人
在叙利亚被抓

据新华社巴黎3月5日电 (记者应强)
法国外交部5日否认有法国军事人员在叙
利亚被抓的传闻。

法国外交部新闻发言人贝尔纳·瓦莱罗5
日针对有媒体报道100多名法国军官和士兵
在叙利亚被抓时表示,这一传闻是“没有任何
根据的,法国不可能向叙利亚派出军事人员”。

瓦莱罗还表示,法国关闭驻叙利亚使馆的工作
正在进行当中,法国驻叙利亚大使将
于近期回国。

沙特外交官
在孟加拉国遭枪杀

3月6日,在孟加拉国首都达卡,孟加拉
国警察和沙特阿拉伯大使馆的官员在沙特外
交官遭枪杀的地方调查。

孟加拉国首都达卡警方6日说,一名
沙特外交官当天凌晨在达卡东北部孤山区遭
枪击身亡。死者名叫卡拉克·阿里,终年45岁,
是沙特驻孟加拉国使馆居民事务部主任。

新华社/法新

埃及通往以色列和约旦
的天然气管道被炸

3月5日,埃及北西奈省阿里什市通往
以色列和约旦的天然气管道燃起大火。

这处的天然气管道当晚遭到蒙面武装
分子袭击,发生爆炸并引发大火。这是去年以
来阿里什的出口天然气管道第13次遭不明
身份武装分子袭击,也是今年第2次遇袭。

新华社/法新

勘察招标公告

招标人:北新集成房屋制造(海南)有限公司。招标代理机构:河南宏业建设管理有限公司。项目概况与招标范围:北新集团海南房屋生产基地项目,建设地点位于海南省定安县塔岭工业区,项目总用地面积约133,337m²(含道路),拟建设总建筑面积75,000m²。招标范
围为国土资源勘测。工期限要求:25日历天提供岩土工程地质勘察报告。投标人资格要求:具备工程勘察专业类岩土工程甲级或工程勘察综合类甲级资质的勘察企业,拟派的项目负责人具备注册岩土工程师资格。凡有意参加投标者,请拟派的项目负责人携带授权委托书、本人身份证件、营业执照副本、法定代表人身份证件、资质证书副本、组织机构代码证副本、基本户开户许可证、项目负责人注册证、职称证等资料(外省企业需携带分支机构备案手册)以上材料原件加盖公章胶装成复印件于2012年3月8日至3月14日(法定公休日、法定节假日除外),每日上午9:00时至11:30时,下午15:00时至17:00时到海口市国贸玉沙国际大厦1702室报名并购买招标文件。招标文件每本售价500元,售后不退。联系人:陈先生 电话:0898-68571560。

设计招标公告

招标人:北新集成房屋制造(海南)有限公司。招标代理机构:河南宏业建设管理有限公司。项目概况与招标范围:项目位于海南省定安县定城镇塔岭新区(二园)西三环路南侧,占地200亩,包括厂房、办公楼、宿舍楼等,招标内容:项目方案设计、初步设计及概预算、施工图设计。投标人资格要求:具备房屋建筑工程设计甲级或综合甲级资质,项目负责人须为一级注册建筑师或一级注册结构工程师,凡有意参加投标者,请拟派的项目负责人持本人身份证件及授权委托书和法定代表人身份证件及法人身份证明书、营业执照副本、资质证书副本、组织机构代码证副本、基本户开户许可证,项目负责人注册证、职称证等证明材料(外省企业需携带分支机构备案手册)以上材料原件加盖公章胶装成复印件于2012年3月8日至3月14日(法定公休日、法定节假日除外),到海口市国贸玉沙国际大厦1702室报名并购买招标文件。招标文件每本售价500元,售后不退。联系人:陈先生 电话:0898-68571560。

海南省海口市琼崖公证处公告

(2012)琼崖公示第3号

海南九龙湾实业投资有限公司(债权人)与海南滨江实业有限公司(债务人)、三亚亚青轻工实业公司(担保人)于2012年2月二十四日在海口签订了《还款合同》,并经本公证处公证,赋予强制执行效力,特此公示,如有异议者请七日内提出。

现海南九龙湾实业投资有限公司(债权人)要求出具执行证书,

特此公示,如有异议者请七日内提出。

海南省海口市琼崖公证处联系电话:65363229

二〇一二年三月六日

尼日利亚将5亿美元
外汇储备转换为人民币

新华社拉各斯3月5日电 (记者
曹凯 李怀林) 据尼日利亚媒体5日
报道,尼日利亚中央银行在过去的6
个月里已将5亿美元外汇储备转换为
人民币。

报道援引尼日利亚央行行长拉米

多·萨努西的话说,“尼央行主要利用
在香港的离岸市场出售欧元买入人民
币来实现转换。目前,人民币资产占尼
日利亚外汇储备的比重为1.4%”。萨
努西还说,尼日利亚央行将逐步将人
民币资产在外汇储备中的比重提高到

10%。

萨努西同时表示,美元仍然是尼日
利亚外汇储备的主要货币。

为了实现尼日利亚外汇储备多
样化、促进经济转型,尼日利亚央行行
去年9月宣布人民币将与美元、欧元

和英镑一起成为尼日利亚主要外汇
储备货币。

据了解,尼日利亚目前外汇储备在
350亿美元左右,大部分为美元资产,其
余部分则包括英镑、欧元、人民币、瑞士
法郎和黄金等。

美参院通过
修订关税法法案

以便对中国和越南
等所谓“非市场经济国家”
征收反补贴税

据新华社华盛顿3月5日电 (记者王宗
凯 阳建) 美国参议院5日投票通过一项修
订《1930年关税法》的法案,以便对中国和越
南等所谓“非市场经济国家”征收反补贴税。

该法案在正式生效前还需美国众议院投
票表决和美国总统奥巴马签署,预计众议院
最早将于6日投票。

美国联邦法院去年12月19日作出一项
裁决,认为依照美国关税法,美国商务部无权
对非市场经济国家商品征收反补贴税。该法院
认为非市场经济国家的政府支出不能作为“补
贴”计算,这也意味着奥巴马政府自2009年9
月份对中国轮胎执行的特别条款缺少法律基础。

美国经济复苏进程依然较为缓慢,导致
国内贸易保护主义抬头。中国商务部多次表
示,希望美国政府恪守反对贸易保护主义承
诺,共同维护自由、开放、公正的国际贸易环
境,以更加理性的方法妥善处理贸易摩擦。

美以军情沟通“前所未有”

分析人士推测,美以两国正在为可能出现的突发情况制订应急预案



3月5日,在美国首都华盛顿白宫椭圆形办公室,美国总统奥巴马(右)会见到来访的以色列总理内塔尼亚胡。

以色列目前愈发显得焦虑

奥巴马当天重申了美国对于以色列
安全“不可动摇”的承诺。他说,在安全问
题上,“美国将永远支持以色列”。

奥巴马还明确表示,美国的政策就是
阻止伊朗获取核武器,而不会考虑如何
去遏制“拥有核武器的伊朗”。他强调:
“我将保留所有选项。”

显然,奥巴马的这些言论意在安抚
盟友以色列。

自去年下半年以来,不断传出以色
列可能打击伊朗核设施的消息。近来,
以色列对伊朗核问题的表态更趋强硬,
以国防部长巴拉克曾公开说,若要对伊
朗核设施实施军事打击,时机将选在今
年春天或夏天。

分析人士认为,以色列目前对伊朗
核问题愈发显得焦虑。以色列担心,伊朗
核计划很快将进入所谓的“免受打击区
域”,届时,要摧毁已被分散到更深的地
下掩体或者秘密地点的伊朗核设施将变
得不可能。

美国智库布鲁金斯学会中东问题专
家纳坦·萨克斯认为,内塔尼亚胡此番来
到华盛顿的目的是想得到奥巴马坚决阻
止伊朗核计划、为此不惜动武的承诺,以
及对以色列单边对伊动武的默许。

奥巴马或希望军事
打击推至2013年

然而,在安抚以色列的同时,奥巴马
在会谈当天指出,目前仍有机会通过外
交途径解决伊朗核问题。

在会见内塔尼亚胡的前一天,奥巴
马在美国最有影响力的犹太人游说组
织——美国—以色列公共事务委员会年
度政策会议上发表演讲,再次强调通过
外交手段解决伊朗核问题。他说,美国和

以色列掌握的情报都显示,伊朗目前还
没有核武器。而国际上对于伊朗的制裁
力度正在加大,伊朗领导人有可能放弃
获取核武器。

奥巴马还说,美国和以色列都希望
以外交方式解决伊朗核问题,而且只有
这样才能促使伊朗永远放弃核武器计
划。

一些观察家认为,奥巴马希望能够
说服内塔尼亚胡,使其相信现在不宜进
行军事打击,并要求以方即使决定打
击伊朗,也要提前通知美国。

布鲁金斯学会专家萨克斯认为,奥
巴马希望内塔尼亚胡至少能将军事打
击推迟到2013年,那时奥巴马若成功连任
便可摆脱美国国内选举政治的束缚。

美国或已默许

分析人士认为,鉴于国际社会对伊朗
的制裁力度正在加大,同时以色列国内对
是否动武也存在分歧,内塔尼亚胡可能有
继续等待美国作出“承诺”和“默许”。

但不可忽略的是,内塔尼亚胡,乃至
整个以色列,长期以来都将伊朗核计划
看作以色列的“生存威胁”,因此以为并
非没有最终选择“单干”的可能。

内塔尼亚胡5日明确表示,以色列
保留在面对任何威胁时保卫自己的权
利,“当事关以色列安全时,以色列有作
出自己决定的主权”。他还说,作为以色
列总理的最高责任就是确保以色列“做
自己命运的主人”。

实际上,奥巴马4日在美国-以色
列公共事务委员会年度政策会议上演讲时
已经提到,美国理解以色列任何一项政府
都不会允许伊朗拥有核武器的立场。奥巴
马说,他也理解内塔尼亚胡、巴拉克等以
色列领导人肩负的“重大历史责任”。他在
演讲中还明确说:“以色列在满足其安全
需要时,有作出自己决定的主权。”

《纽约时报》5日撰文说,已经有以
色列官员将此解读为美国将不再阻止以
色列采取单边军事行动。

与此同时,种种迹象显示,美以两国
的军方和情报部门正在加强沟通。

最近一段时间,美以两国政府安
全团队高官频繁往来于华盛顿与耶路撒冷
之间,双方军事和情报机构的协调和沟
通达到“前所未有的”程度。

有分析人士推测,美以两国正在为
可能出现的突发情况制订应急预案。

记者冉维(新华社华盛顿3月5日电)

希腊拍卖
11亿欧元国债

据新华社雅典3月6日电 (记者陈占
杰) 希腊公共债务管理局6日说,希腊政府当
天以4.8%的利率拍卖了11.37亿欧元(约合
15.04亿美元)半年期国债,利率略低于2月
份拍卖时4.86%的利率水平。

希腊公共债务管理局此次拍卖的原定目
标为8.75亿欧元(约合11.57亿美元),但由
于市场需求高于预期,拍卖量超过原定目标。
消息人士说,本次拍卖国债的收入可能部分
用于偿还3月20日到期的145亿欧元(约合
191.75亿美元)债务。

丹麦将建
国内首条高铁

据新华社哥本哈根3月5日电 (报
道员宣敏 吴波) 丹麦铁路公司5日召开
新闻发布会,公布丹麦首条高速铁路的建
设细节。

据介绍,这条高速铁路全长56公里,
连接丹麦首都哥本哈根和哥本哈根以西的
城市灵斯泰兹,列车最高时速可达250公
里。工程总预算104亿丹麦克朗(约合
18.5亿美元),将于2013年动工,预计在
2015年正式通车。

阿富汗雪崩
37人丧生

据新华社喀布尔3月6日电 (记者陈
鑫)阿富汗官员6日说,阿东北部巴达赫尚省
一个偏远山村5日晚遭遇雪崩灾害,20栋房
屋被摧毁,至少37人丧生。

巴达赫尚省议会议长扎比胡拉·阿提克
告诉新华社记者,遭遇雪崩的山村地处沙卡
伊地区,目前已知有37人丧生,另有4人受伤。
伤亡人数有可能进一步增加。

阿富汗警方也向记者证实沙卡伊地区发
生雪崩造成至少37人死亡的消息。

反战示威者呼吁
美国不要对伊朗动武

3月5日,在美国首都华盛顿白宫外,示威者在抗议中模仿犹太人定居点
与以军检查站。

正当美国总统奥巴马5日在华盛
顿会见来访的以色列总理内塔尼亚胡之
时,上百名反战示威者聚集白宫外,呼
吁美国不要对伊朗实施军事打击,也不要
支持以色列可能对伊朗发动的袭击。

新华社记者 王铁欧 摄



阿根廷布宜诺斯艾利斯省坎帕纳市3
月5日发生一起火车撞校车事故,造成至少
10人受伤。这是事故现场。

新华社发

阿根廷火车撞校车
造成10人受伤海口市规划局
关于省干部疗养院修建性详细规划调整方案规划公示

省干部疗养院位于府城高登街南侧,总用地面积118.49亩,建设
单位申请对原批的修建性详细规划进行方案调整。为了征求社会各界
和相关权益人的意见和建议,现按程序进行规划批前公示。

1.公示时间:15天 2012年3月7日至3月21日。

2.公示地点:海口规划网站 www.hkup.gov.cn;建设项目现场。

3.公众意见反馈方式:

(1)电子邮件请发送到:hkup0898@163.com;

(2)书面意见请邮寄到海口市滨海大道长滨路市政府第二办公
区15号楼南楼海口市规划局规划建筑管理三处,邮政编码:570311;

(3)意见或建议请在公示期间内提出,逾期未反馈,将视为无意见。

4.咨询电话:68724375,联系人:聂晓兰。

二〇一二年三月七日

招标公告

招标人:中共昌江黎族自治县委员会办公室
招标代理:上海容基工程项目管理有限公司
项目名称:木棉苑住宅小区电梯设备及安装工程

项目概况:位于昌江县石碌镇环城东二路,招标范围为电梯设备及安
装,安装工期为30日历天。

投标人资格要求:凡具备质量技术监督部门颁发的B级或以上电梯安
装改造维修许可证,注册资本人民币150万或以上,在经营活动中没有重
大违法记录的声明函,设备制造商需出具针对本项目(木棉苑住宅小区电
梯及安装工程)的销售唯一授权书的企业